

“厕所偷窥狂,叫保安”

聪明女子短信通知同事,抓住了猥琐男子

偷窥女子如厕,还带了照相机去拍,32岁男子胡某被事主发现后,被获悉赶来的保安堵在了厕所里。

5月10日下午1时许,在新北区府琛大厦工作的小英(化名)到公共洗手间如厕,突然,她发现右脚边多了个黑色的东西,定睛一看,居然是一只照相机。小英吓了一跳,难道自己遇到变态狂了,到厕所里来偷拍了?自己上厕所不会被拍下来吧?

小英本想大叫,但想想自己一叫喊,偷窥的人肯定会跑了,一定要把这坏蛋给抓起来。于是,小英掏出手机,赶紧给同事发了条短信:厕所偷窥狂,快叫保安。

接着,小英假装没事,出了厕所,并在厕所门前守候。而接到报警的大厦保安很快赶了过来,叫躲在厕所里的人赶紧现身。哪知,那人就是不应声,保安当即踢坏了厕所门板,将一名30岁左右的男子逮了出来。

该男子随后被送到了三井派出所。被逮男子姓胡,今年32岁,已婚,与妻子一起在常州新北区某工地工作,他是该工地上的一个负责人。

据其交代,当天下午1点,他带了一只六成新的黑色三星相机来到了府琛大厦,悄悄地

躲进了女厕所的一个厕位,然后从里面锁好,等着女子来上厕所。没一会,小英来了,他赶紧打开相机,将相机穿过厕所隔板下的缝隙,还没来得及按下按钮,就被发现了。

胡某交代说自是第一次作案,完全是突然之间萌生的歪念,自己也不清楚怎么就脑子发晕了。据派出所民警调查,胡某之前没有犯罪前科,其相机和手机内均没有拍下类似的偷窥照片,因此暂不能确定其是否在其他地方作出这种不法举动。目前,因违反了治安管理条例,胡某被警方依法拘留5日。

陈建伟 葛小林

男子应聘学校被拒 推走附近电动车

还没走远就被逮了个正着

本想到一个单位应聘保安,不料人家不招人。在准备返回的时候,突然看到放在车库门口的一辆电动车没有上锁,顿生歪念,结果没走多远就被人发现,逮了个正着。5月12日,刘某因涉嫌盗窃,被钟楼警方行政拘留5天。

5月11日上午10时20分许,在常锡路技师学院体育馆对面超市工作的吴小姐,打扫好卫生以后,便想把拖把放在超市后门口晾晒一下,正巧看到一个40多岁的中年男子,推着她同事李女士的电动自行车,正准备往马路方向走。

吴小姐感觉那男子非常可疑,于是就上前询问情况。不料那男子一口声称,他推的车子是她女儿的。“这怎么可能呢?李姐的车子我是认识的,她爸爸我也是认识的。”这一下子证实了吴小姐的判断是正确的,赶快叫来学校的保安。

那男子一看情况不妙,将车子向旁边一推就撒腿就跑,可是没跑多远,就被保安揪住。吴小姐把李女士叫到现场后,她们便打电话报了警。

民警把那男子带到了派出所。经审查,该男子姓刘,今年45岁,安徽省阜阳市人,平时无业,喜好喝酒。当天早上,刘某喝了不少酒,便到技师学院找一份保安的工作,可是人家见他这样一把年纪,又醉醺醺的样子,只好说现在他们还不招收保安。当刘某准备回家,路过超市后面车库的时候,看到李女士的车子没有上锁,于是便动了贼心。

鉴于刘某认罪态度较好,且又是初犯,最后警方决定给予他行政拘留5日的处罚。

周孝春 葛小林

常州部分学校配备警用钢叉

《生活常州》昨天从天宁公安分局获悉,北京警方普遍应用的校园防护工具——警用钢叉,昨天开始在常州的一些学校出现。

据了解,这种警用钢叉最早出现在日本,日本教育机构几乎全部配备了这种器材。福建南平等地发生校园伤害案件后,北京警方率先将这种钢叉引入国内。参考了日本和北京警方使用的钢叉后,天宁公安分局茶山派出所民警自己设计、请人加工制作一批钢叉,钢叉长约2米多,一旦出现危急情况,学校保安人员可以通过这种钢叉延长对犯罪嫌疑人的控制时间,同时加强自我保护,提高学校在应对校园侵害事件时的处置能力。



幼儿园保安正在学习使用这种新式钢叉 邵伟钧 摄

据悉,茶山派出所辖区共有7所中小学校和幼儿园,目前派出所已将警用钢叉免费发至各学校,由专人保管,在学校遭遇紧急情况

时使用。民警还现场向保安人员展示了使用警用钢叉抵御犯罪嫌疑人攻击的几种招数。

邵伟钧 葛小林

这位“轮椅上的阿姨”让人感动

掏出微薄收入 资助贫困孩子

在常州市残联昨天举办的残疾人“自强不息,生命阳光”演讲比赛中,残疾人朱文清声情并茂的演讲,让在场的观众和评委为之感动。

今年四十多岁的朱文清在生活的道路上,付出了比常人多出几倍的艰辛。在她十八个月大的时候,不幸患上了小儿麻痹症,双下肢瘫痪,从此只能在轮椅上生活。但这并没有影响朱文清对生活的热爱。她喜欢读书,学习十分认真,因此从小学到高中一直在班里名列前茅。但是成绩优异的她,最终还是因为残疾而被大学拒之门外。但朱文清并没有被命运征服。从此以后,朱文清开始了艰难的自学之路,通过自学,她完成了11门英语自学考试课程,掌握了计算机操作技能。如今她在田家炳实验中学分校做行政工作,经过努力她已经获得了高级技工职称。

残疾让朱文清失去了很多学习的机会,所以每当她看到那些因家庭贫困,或因为生病,或因为残疾而不得不辍学的孩子时,总想为这些孩子做些什么。虽然朱文清每个月的收入只有2000元左右,但她还是通过“格桑花助学网”,承担了青海省乐都县一位贫困生的学费,她经常写信鼓励这位叫侯强(化名)的学生好好学习。让朱文清欣慰的是,侯强没有辜负她的期望,在2009年高考中以超青海省一本分数线40分的高分考取了中国地质大学环境工程学院。

2009年5月10日,这天是母亲节,朱文清在这天收到了一份意外的惊喜,她收到了侯强的短信:“祝母亲节快乐!阿姨,就当我是你的儿子吧!”朱文清的心不禁为之一颤:“儿子?我以为我这辈子可能都无法实现做母亲的愿望了。”朱文清激动地说:“这让我体会到做一位母亲的幸福和快乐,我感到非常骄傲和自豪,也更坚定了我去资助和鼓励贫困学生的决心。”

王丹丹 晁静



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【每日一菜】糖醋小丸子 酸甜好味道

【主料】:猪肉馅(三成肥七成瘦)400克,马蹄50克;

【配料】:姜末1勺,葱末1勺,蒜末1勺,蛋清半只,料酒1勺,淀粉4勺;

【调料】:糖醋汁(陈醋或香醋6勺、糖4勺),生抽酱油2勺,盐2茶匙。

【步骤】:1. 陈醋或香醋6勺、糖4勺兑成糖醋汁,再加入一勺生抽酱油。2. 姜切末,葱切末,蒜切末,马蹄切成绿豆大小的碎粒。3. 把肉馅倒在大碗中,加入料酒、半个蛋清、2勺淀粉和葱末、姜末,同时顺着一个方向搅拌均匀。4. 然后分几次一边倒入水,一边顺着一个方向用力搅拌,把肉馅搅得“上劲”,具有粘稠性。5. 加入一勺生抽酱油和2勺盐调味后,把马蹄碎倒入搅拌均匀。6. 双

手沾湿,把肉馅揉成或者挤成一个小球,并在两手掌间来回摔打几下,让丸子更为结实,然后把干淀粉平铺在案板上,把丸子放在案板上轻滚,让丸子表面裹上薄薄的一层淀粉。锅中倒入一些油,油升温后将丸子一只只放入锅中以小火油炸,边炸边用筷子翻转丸子,让丸子受热更均。待丸子表面金黄,且炸熟后捞出。7. 继续把锅的油烧热至八成热,再一次把丸子全部放入油炸,片刻后捞出,第二次炸以让丸子表面更酥脆。8. 把锅中的煎炸油倒出,继续烧热锅,把事先调好的糖醋汁倒入,并酱油、蒜末,以及少许清水也倒入锅中以小火烧沸腾。9. 待汤汁收得略微粘稠,将炸好的丸子倒入锅中翻炒一下即可出锅。

晁静

菜价

(5月12日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

随着气温升高,西瓜、樱桃、杏、油桃、水蜜桃等时令水果也开始慢慢上市。据经营户介绍,由于今年各地气温回暖晚,这对西瓜的上市造成了一定影响,天气热了,西瓜需求明显增加,优质西瓜,特别是麒麟西瓜的需求尤为旺盛。

晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	1	1.2
空心菜	2.5	2
花菜	2.5	2
茄子	3	2
青椒	2.5	2
丝瓜	4	2.5
四季豆	3.5	4
大蒜	5	6
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
鲫鱼	6	6

出行

运河路部分路段 15日起交通管制

5月15日至12月31日,运河路(连江桥至奔牛段,下同)采取半封闭施工。为保证道路的交通安全与畅通,交管部门决定在施工期间采取交通管理措施:施工期间,运河路封闭部分,禁止车辆、行人通行,途经车辆、行人由未封闭的路面通行或选择其他道路绕行。禁止5吨以上车辆通过金牛桥、西沙河桥、东沙河桥、黄泥河桥四座临时搭建的便桥。沿线相交路口及出入口保留通行空间,供道路两侧居民及其车辆通行。交管部门提醒过往车辆驾驶员和行人注意交通标志提示,服从现场交通管理人员的指挥。

焦荆 葛小林

发布

慈善助孤活动 开始接受申报

常州市慈善助孤活动的救助范围与对象为户籍在常州市新北区、天宁区、钟楼区、戚墅堰区的18周岁以下(1992年5月30日以后出生)以下的孤儿和重度残疾的青少年。救助标准为每人1200元救助金,帮助解决其生活、教育及健康发展等方面的问题。

符合救助条件的孤儿儿童即日起由其法定代理人到户口所在地的社区居委会或村委提出书面申请,填写常州市慈善总会统一印制的申请审批表,并提供相关证明材料,包括户口簿复印件,孤儿证明或残疾证复印件。市慈善总会工作机构将会同各社区民政局以抽查的方式对申报对象进行调查核实。在社区公示无异议后发放救助金。

周少兵 晁静

活动

邀请小朋友 免费体验做麻糕

“六一”国际儿童节就要到啦!常州麻糕店请小朋友们体验亲手做美食的乐趣。活动时间:2010年5月29、30日(周六、周日)13:30,常州网友活动时间为29日。

活动地点:常州麻糕店(怀德中路135号大润发旁)可乘坐B2至马公桥站下车。参与人数:20人(常州网友10人)。活动对象:小朋友(陪同家长不超过两人)。报名截止:5月24日。免费提供:三块麻糕坯料、全套制作工具、一次性手套一副。具体可登录 <http://www.cz001.com.cn/> 咨询。

小明 葛小林

5月30日 久红生态园举办龙虾节

久红生态园将于5月30日—9月30日期间举办第四届龙虾节。30日开幕式当天,园区将开展三大活动:钓龙虾比赛—比比谁钓的龙虾大;吃龙虾比赛—吃吃龙虾的技术和速度;画龙虾比赛—比比哪个孩子是“龙虾小画家”。

各项比赛的冠亚季军,都能得到有机米、草鸡蛋、野鸭蛋等奖品。所有龙虾节期间来久红参加活动的朋友都可获得抽奖券,9月30日闭幕式当天开奖,一等奖为价值1780元的一家三口世博二日游。

本次活动承办方—上游网将在开幕式当天开出“龙虾节”直通车,每人58元(包含游客当天钓得的一斤以内龙虾费)。详情请关注上游网,咨询热线:89963321。

报名网址: www.0519net.com (上游网)。

晁静

提醒

黄金保养 注意以下几个方面

黄金作为一种相对不活泼的金属,它不容易被空气中的氧气氧化。但是要是不注意保养,也会失去它最初的光泽和魅力。一般来说,以下几点是要注意的:

1. 洗洁精的化学成分会改变黄金的色泽,所以做清洁工作之前应该摘掉金饰品。
2. 避免直接与香水、发胶等高挥发性的物质接触。
3. 游泳时要取下金饰,以免碰到海水或池水后,表层产生化学变化。
4. 保管黄金的时候用绒布包好再放进首饰箱,避免互相摩擦而损坏。

晁静

水电气

燃气一周安检计划

15日,新天地花苑(1幢-11幢乙单元0502室);

16日,新天地花苑(11幢乙单元0601室-12幢),新天地商业广场(2幢-3幢),西园路(22幢-31幢),西园村(11幢-19幢),勤俭新村(1幢-4幢甲单元101室),新669-801,新高1-265;

17日,勤俭新村(4幢甲单元102室-24幢,87幢,89幢),金桥大厦,金桥花苑(1幢-4幢),大火弄(13幢-32幢),大园地1幢,北直街(4幢-26幢乙单元301室),勤69-111,金1-34,金花1-87,火1-84,大1-55,北1-384;5月18日,北直街(26幢乙单元302室-66幢315室),北385-1016;

刘劲松